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ANADOOPA
MPOZ TON YMOYPro NEPIBAAAONTOZ & ENEPTEIAZ

NPO: TON YNOYPTO ATPOTIKHZ ANANTYZHI KAl TPOOIMAON

Oépa: «Altnua tng neptBarloviikig opyavwong “WWF EANGC” yia anoéoupon
NPOBANHATIKWY KATA TN YVWHN TWV EKTPOCWNWY TNG THNHATWY ANO ETULKELNEVO
npoc Pridlon vouooy£SLo yia tig BooKAOLUES yaieg & utoBétnon MpoTacewy TNCY

Mapakalolue yia tnv tonoBétnon cag ent EMLOTOAAC TOU pag npowbnoe (), 6w voptpa
gkmpoowneital, &ta tng onoiag 0 WG AVW alteital andovpon and entkeipevo npog Yndion
VOHOOYES10 yia Ti¢ POOKAOLUEG YLES THAMATWY, TIou adrvouv meplbwpla yia EUKALPLOKEG
XPHOELC QUOLKOY XWPWV TRG XWpPag, Tou npoodibouv emumAéov xpnoelg o Adn
XOpaKTNPLOHEVEG SAOLKEG EKTAOELG, TLOU Sev MPOOTATEVOUV EMOPKWG TEPLOXEG TLOU EXOUV
xapaktnplotel  “mpootatevdpeveg”,  mou xapaktnpilouv  avaSaowTEEq  EKTAOELS
BOOKOTOMOUG KL VOULUOTOLoUV auBaipeTES KTRVOTPOdLKEG EYKATAOTACELS, we maparindo
altnpa yla utoBétnan mMpoTACEWV NG VA {5puon ktnvotpodlkwv mapkwv & whnon
HEBOSWY XPAONG TWV VEKPWY {WwV MPOg Tpodr 0TA APMAKTLKA MTNVA

O avadpépwv BouAeuTAg

Nikog |. NikoAomouAog

Np6edpog Tou XpLoTLavodnuokpaTikou Koupatog EANGSOG
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From: WWF EAAGG [mailto:support@wwf.gr]

Sent: Wednesday, November 18, 2015 3:38 PM

To: KapayLavvakou Mapia <m.karagiannakou@parliament.gr>

Subject: IxoAwa eni Tou oxediov vopou pe Titho «BooKNOLHES yaieg EANadag
KoL GAAAEC SLatagelg»

NopakaA® TPOg Kovomoinan ota LéAN TG KowoBOUAEUTIKAG Opadag*
EKTAKTH NAPEMBAZH

Mpog ta péAn tng BouArg Twv EAAVWV

18 NoepPpiov 2015

Oépa: IxoAia eni Tou oxediov vOpOoU ME TiTAO «BOOKIOUES yaisc EAAadag
Kot AAAeC Statadeigr.

AELOTUILEC KUPLEG Ka agLoTIOL KUPLOL BOUAEUTES,

S¢ Aiyec nuépeg, Oa kAnBeite va GUINTHOETE TO OXESL0 VOOV VLA TIG
«BooKnOES yaieg». Mpokettal yla on HOVTLKT) VOHOBETIKA npwtopoulia,
ylo évav Topéa pE TepaoTia OLKOVOULK} Kal KowwViki} onpacia. To
GUYKEKPLUEVO OLLWG VOUOOXESLO elval kATl Tapandvw and autd, kabwg
eMEKTEVETOL EUPUTEPQ OE Kpiowa {ntrjpata Slayeiplong Twv GUCIKWY LOG
nopwv. Etvaw éva ox€dlo vopou ya tny asipopia TwWV UKWV LaG
okoouotnpatwy. To StakuBevpa bev eivar povo to neptBaiiov, ahld kai n
{810 n emBiwon tng EMNVIKAG ktnvotpodiag, Onwg TN EEPOUE.

[EmiouvdanTeTar oAGKANPN N EMLOTOAN]

* n tapalaBr Tou napovrog elafe XWPA PO TNG aIoXwpenong tou kou N.
NikoAoTtoulou artd tnv Kowopouleutiki Opdda Twvy ANEA
W E -]
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Agprécon 21
117 43 ABrva
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EKTAKTH NAPEMBAZXH
Mpog Ta HEAN TNG BouArig Twv EAA VWV
18 Noepfpiou 2015
ap.Tpwr. 153/18.11.2015

Otpa: Txédto vopov pe titio «Booxnoueg yaieg EMadag xat aiiec Suaraseig»

AfdTYES KUpleg kan aEloTHoL KU1l BOLAEUTE,

Te Myeg nuépeg, Oa xindeite va oLQyTioeTe T0 OXESI0 VOpoL Yia Tig «Booknoueg yaieg». IIpokerrai yia
onpavTikn vopoBeTiki) TPWTO BouAia, yia évav Topéa pe TEPAOTIA OIKOVOIKT] KO kowwvia onuaoia. To
GUYKEKPIHEVO OHW®G VopOoOYESI0 elvan KATL TAPATAVE atd auTo, kabhg enexteiveTal evpLTEPA OF Kpiowya
Intiuata Swayeipong Twv ooV pag topwv. Eivar éva oy&do vopov yua v AEUPOPIA TOV PUOTKOV HaG
owoovoTpdtev. To Siaxbpevpa Sev givar povo To TepPBAAIOV, aAM kAt T i81a 1 emPiwon ™ EMNVIKNG

xTnvotpopiag, 6mwg v EEPOVLE.

KaBdg eivar padiov oageég 6TLn KQTAOTAOT TV POCKOTONWY TG XWPAS eivan Teeing ayvwotn, 6a BéAape
£181kOTEPA VA EMOTIAVOUHE TA efne:

1. To vId TNV kpion Ka EYKPIOT| 0aG vopooyeSio 8ev apopa QTOKAEIOTIKA KAt EPLOPIOTIKA TN
BdoKNOT, AAAL KAADTTTEL yevikotepa ) Siaxeipion Tov QUOTKOV XOPOL, 01 6pot XPTjONG TOL 070ioY
puBpifovian «oVHPWVA UE TS VQIOTAYEVES KA TIG TTPOKVITTOVOES, ... mapdIAnAeg xproeis kat
Booxoixavémra TG kabe TEPLOXTIS», BOTE VA « Siaopaileral n aepopog Sraxeipton xat QWIPOOKOITT)
aktonoinon Twv PooKOU@Y yaiov» (apBpo 3 map. 2). QoT600, 1| Srayeipion PUOTKGY OIKOGUOTIHATOV
Sev pmopel va yivetai povo Baoer g Bookoixavomtag Tovs. Ta Siayeipromika oxeda Pooxig AIPEMEL VAL
elvan oy£d1a TpooTaciag Tov PUOIKOV TEPIBAMOVTOG.

Tag ITobpe va opioeTe OTLN Bookr) Ba PEMEL VA AOKEITAL OTO ;\aio1o ohokAnpwpévng Stayeipong tov
@LOLKOY XOPoL (a6 T Aaow Yampeoia), kai 0T ta (oproTKd T) TPOCWPIVE) Srayeipionikd oxEdia mpEner
va givan oOp@@VA pe AL DPLOTAPEVA 1, V76 katapTion oXEda, ONGG eival o1 8aotkeg S raxEIPoTIKEG
peléteg, o Saoucol xapTeg, Ta oxéda Srayeiplong Aekavav QITOPPOTIC KL TV TPOCTATEVOPEV@V EPIOYAV,
YPOoTafiKa kat TOAEOBOHIKA OYESIA. AUTOG Elvan Kl 0 uovog TpONOG va S1aopaoTel kan 1| AEWPOPIa NG

e nviknig ktvotpogiag. I'a Tov i610 Adyo, 0ag KahoVpE va S1a0pOAIoETe THY EXTIUNOT] TWV
REPIBAMOVTIKGOV EMUITTOOEDY TV SiayeiprotikGv oxediwv fOoKNONG, 0V Sev npoPrémetan pnrdl. Emiong,
Ga¢ KAAODUE VA 1) ETMTPEPETE TNV extdVTIon Slaxeplotikey oxediwy kat yia pn BooKNO1LEG YaiES, OTWE
@aiverar va TpoPAEneL TO apbpo 4 map. 2.

2. To vopooyeSto pubuilel m Yp1om evos peyahov THARATOS TV S0V Kot SacIKGOV EKTACEWV, TO
omoio VToSéyeTal LM BENV pia axopa YpHon.

Tag kahovpe va SopBwoete Tig QOAPELEG TTOVL GUVETAYETAL QUTO T0 «BUTAS KABEOTOG», KA VA OPlOETE pnTa
HTL OE MEPLTTOT) GUYKPOVOEWY, 1) Saokr) ko TEPPAMOVTIKT] HAG vopoBeoia £xel mavta o napoPadoua.

Eniong, Oa npéner ta Sayeplomikd oxEda va Baoifovtat oe pia exTipnon Twv CWPEVTIKOV EMIITWOEWY TRV
TAPAANAWY XPTIOEWYV OTO Sackd nepipov. Kat ehdiotov, 10 vopooyEdio Ba mpénel emtiong va

npofAEner HnYaviopoug gviomiGpob kal eEaipeong oo TG Boownoipeg yaieg evAADTOV TNV vrepPooknon
SQ0GV KAt SACKGOV EKTACEDY, OTWG OTOV VOLOTIKO KA AEPLACTIKO XDPO.

Esong, pe ndn exnep pacpévn r PotAnon e TOANTIKTC Tyeoiag Tov Yrovpyeiov Mepifailoviog kat
Evépyeiag va OTApatioet Tig xatedagioeig, A kar AapBavoviag vIOYN OTL TO VopooyEdo voppomnotet
auBaipeTEG EYKATATTACEL KL 571 Sev elvan YVeoTd 10101 akpBeg etvat ot «KIMVOTPOPOL», Gag KAAOVUE Va
SlaypaWeTe 1 va TEPLOPICETE OT) pavTika v poBisyn EYKATAOTATEWV Y10 TNV gELTNPEMOoT)» TOUG OTIG

BooKnOES Yaieg (apBpo 3 map. 5)— apa, evBEXOUEVES KAt EVTOG 80V KAl TPOOTATEVOUEVWY TEPLOKWV.
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3. To VOHOOYESI0 KAADTITEL KAL TEPLOXEGS HE xaBeotoTa e18ikie TpooTaciag. Tag kahovpe va
amoppipete TIg Yevikoloyieg Tov vouooyediov, kar va opicete pnTa (pe my avadaonwon tov apbpov 8

* map. 2) 6T 1a kaBeoTOTA aUTd, £ite eival IPOYEVESTEPQ EVTE PETAYEVETTEPQ, £MKPATOVV TRV pOPIcERV
1oV (OPIOTIKGV T} IPOTOPIVEV) Suayerpromixdv ayediwv fookng. "Etat, ot neproxég avtég Sev Ba mpénel va
KaTaypapovial wg BooKNOoHES: 1) BooKT) O€ TPOOTATEVOUEVES TEPIoYES Elvan aapaiTnTo Vo EMTPENETAL
xa va puBpileTal oupPwva ue Ta edika Tovg kabeotmTa.

4. To vopooy£6io kaXbdnTeL KAt TG avaSacwrtéeg exTdoeg, o onoieg Ba eivay, oyedOV 010 GUVOAO TOUG,

Booxfoyleg yaieg. 'Onwg etvan gavepd, n Booxnon oe avadacwtieg extaoerc anotelel cofapt) anely yia
Tic SUVATOTNTEG AVAYEVVONG TOVG.

Tag kahoUpe va uny agnoete tepifopa yia «BnUI0VPYIKES» epHNVEleg, oL oToieg oVYYPOVWGS pItopel va
QUTOTEAEOOLV KAL KIVITPOL EUTIPNORGYV, KAL VAL OPICETE pntd (ue avadatvnean tov apbpov 8 ap. 2 B) ot
Booxr) atayopebeTal oTig avadacwTées Ywpig eEpeoeg 1) eMPUAGEES, Kot ot o1 (VProTapEveg N
petayevéotepes) avadacwtées dev kataypa@ovial wg Pookioes yaieg. Aev npémel va Xperadetan
«SLTOTOOTN » NG PLOIKTIC KATATTPOPNG OF e plTTOOT| TTVPKAYLAG, OGS avagépel 1o apbpo 3 ap. 4, A
Ba mpémel va apkei 1) kipvEn ™G nepoyng wg avadacwtéag. O AMayoPEVOEIS AUTEG LITopoly va apbovy oe
HLETAYEVECTEPES ETKALPOTOTELS TRV SlayepoTikdV oxedinv, Je auotnen mPNon ™ Saownig
vopoBeaiag, tov in puBuiler Ta HBEpata QUTA, KAt KATOTV E181KGOV KO AITIOAOYTHEVOV QMOPACEWV TNG

apuddiag apyme.

5. To vopooyEsio voppomnoel padika auBaipeTeC KTNVOTPOPIKES EYKATAOTACEG, PE EPEV prjpata Onwg
n «adera Sramipnong», N 1 «mapdtaon mg npobecpiag exdoong adewag gykataotaong» (apbpo 12).
MéhoTa, eivar adiigopn Oxt povo n Béon g eykataotaong (eviog 1 extog OKIG GV, eVTOG 1] EKTOG
neploY®V pe e18ikd kaBeoT@Ta TPOOTAsIag), A ke 1] DIapEn 1 oL epiBaddovTiang T AAAng
abe1086tnong, N avtifeTwV TOALOSOMIKGY KAl ywpotafiov Sratdtewv. Eivain TOMOUTH POPA 7OV
Beomifovtan mapodpoieg puBpices: woTooo, etvaLS1aitepa amoyonTeLTIKO OTL 1| ITIOAOYIKT) £xBeon
emmkaeitan TaAaoTEpeES pubpioels Tov oV mepiexopgvov, Yia va Swaohoynoet v Sinmvion piag
KQTAOTAOTC ap@iPoing voppdmag, n omroia ame\el To (QUOKd kat avBp@IToyeveg) epiaiiov, kal
vovopevEl TV kTvotpogia. PLoKa, N pvBnon Sev Exel kapia oxgon pe my «opBoloyixn Swayeipion»
Twv BOOKNOW®Y YOLWV, KAL TNV NAPAYWYIKT AVACLYKPOTHOT TG XWPAg, Baowcolig katd Tig ouvoBevTIKES

ekBE0EIC GTOXOVG TOV VopooXeSiov.
Tag {nrovpe va katayneicete to apbpo 12 oo oUVOAD TOU.

Tavtoxpova, Ba npénel va Toviotel 0T 1o ox&B10 vopov etvan pia xapévn evkaipia yio my eMnvikn

kTvotpo@ia, 1 omoia Ba uopovoe va w@eAnBel azd oworoyikég Aoeg, oTa maioa g 1oyvovoag
vopoBeoia. Teheiwg evBekmig, pmopodv va avapepOovlv:

1. Hi8puon «KInvoTpoQikev TApKeV», SNAAST) 0pYAVOLEVOV KTVOTPOPIKMV neproywv mov fa
gyyvovIa TV agpopia v fookhopev yardv, péoa antd T X@poTagiki} 0pyavwon Twv
KTIVOTPOPIKGOV SPACTNPLOTHTWY KAl TV anapaimiwv viodopwy.

2. H afomnoinom, e my Tpontonioinom tov apBpov 15, ™S £BVIKA|C ka1 EVIOIaKT)G vopobeaiag oxeTika pe
™V XPTIOT) VEKPOY {B®V Y1a TNV S1atpogr| MTepATOPayeV aprakTikwv. H yprion avt 8a propovoe va
givar aTeAfiC yia Toug KTvotpogovg. Edkotepa boov agopd To apbpo 15, 1} 0PYAVWOT pag
GUVLTIOY PAPEL TN CXETIKI| KOWVI] ETOTOAR nEPIBAANOVTIKOV OPYAVOOEWY JIPOG TOUG BouvlevTeg.

Ksivovtag, j opyavwor pag 6a 118ele va tovioel 6T Sev elval VOT|TH 1) TAPAYWYIKT| AVAGUYKPOTNOT)
SpacTnPIOTHTOV 671G 1) KTHVOTPOPia Ywpig TV TpooTacia Tov GuotkoL nePIPAAOVTOG HECA OTO OTo10
avanTOoCETAL.
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®e0861a Navioov TNopyog Xaowmg
EmKe@OANG TOATIKNG Nopkdg oUvVIoVIoTHG
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